议第三次大会通过)

五年规划纲要》。

信阳市第四届人民代表大会第六次会议决议

关于《政府工作报告》的决议

定了市政府过去一年的工作,同意报告提出的2016年工作的 总体要求、主要目标和重点工作。会议决定批准这个报告。

关于信阳市国民经济和社会发展第十三个

民政府市长乔新江所作的《关于〈信阳市国民经济和社会

发展第十三个五年规划纲要(草案)〉的说明》,审查了《信

阳市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草

案)》,同意大会计划财政预算审查委员会的审查结果报

告。会议决定,批准《信阳市国民经济和社会发展第十三个

关于信阳市2015年国民经济和社会发展计划

执行情况与2016年计划的决议

政府提出的《关于信阳市2015年国民经济和社会发展计划执

行情况与2016年计划(草案)的报告》,同意大会计划财政预

信阳市第四届人民代表大会第六次会议审查了市人民

规划 纲 要 的 决 议

信阳市第四届人民代表大会第六次会议听取了市人

(2016年2月20日信阳市第四届人民代表大会第六次会

信阳市第四届人民代表大会第六次会议听取和审议了乔 新江市长代表市人民政府所作的《政府工作报告》。会议充分肯

2016两会专页

依法履职践行发展新理念 积极作为绘就信阳新蓝图

-在市四届人大六次会议闭幕会上的讲话

市人大常委会主任 张国晖

(2016年2月20日)

各位代表、同志们:

信阳市第四届人民代表大会第 六次会议, 经过全体代表和与会同 志们的共同努力, 圆满完成了各项 议程,会议开得很成功,这是一次承 前启后、砥砺奋进的大会,是一次民 主团结、共谋发展的大会,是一次凝 聚力量、鼓劲加油的大会。在此,我 代表大会主席团和市人大常委会向 各位代表和同志们、向为大会服务 的公安干警、武警官兵、新闻工作者 以及全体工作人员表示崇高的敬意 和衷心的感谢!

民的重托, 以饱满的政治热情和强 烈的责任担当,认真履行职责,依法 行使权力。会议审议批准了政府工作 报告、"十三五"规划纲要、人大常委 会工作报告及其他报告,依法补选了 詹玉锋、杨明忠同志为市四届人大常 委会副主任、张新中同志为市中级人 民法院院长,决定设立市人大法制委 员会并通过了组成人员名单。让我们 向新当选的三位同志和法制委员会 组成人员表示热烈的祝贺!

法宣誓仪式,这不仅仅是一种形式, 面"战略布局,坚持党的领导、人民当 更是一份责任,希望大家牢记誓言, 家作主和依法治国有机统一,认真贯 调发展的强大合力。要抓住人民群 各位代表既要做干事创业的模范,又 努力奋斗!

恪守承诺,增强宪法意识,履行宪法 彻落实大会精神,以新思路引领新实 众关注的热点难点和事关全局的重 要为开放发展建言献策、铺路搭桥

因年龄原因, 尹保斌同志不再 担任市人大常委会副主任职务。保 斌同志自市三届人大起, 担任市人 大常委会副主任职务近十年。在人 大工作中, 保斌同志始终把人民当 起来, 兢兢业业、任劳任怨, 为全市 经济社会发展、民主法治建设、人大 常委会自身建设以及人大工作创新 发展,付出了辛勤努力,做出了突出 对保斌同志表达由衷的敬意!

各位代表,本次大会确定了我 市今后五年的奋斗目标和今年工作 的主要任务,这些新的目标要求,是 对全市人民作出的庄严承诺,必须全 力以赴奋力实现。能不能把大会形成 的广泛共识变为自觉行动,把大会确 描绘的宏伟蓝图变为美好现实,是对 我们履职能力的一次重要检验。全市 各级人大及其常委会要迅速行动,按 本次大会首次在选举后举行宪 照"五位一体"总体布局和"四个全

使命,以实际行动回报人民的信任。 践,以新理念推动新发展,扎实做好 大问题,依法听取和审议报告,开展 今年的各项工作,确保"十三五"开局 执法检查和专题询问,提出意见建 得胜,为信阳加快发展、科学发展做 出新的贡献。

一要为创新发展履职尽责。创 新是引领发展的第一动力。坚持创 护环境就是保护生产力、改善环境 新发展是应对发展环境变化、增强 领新常态的根本之策。人大要牢固 树立创新意识, 围绕创新发展组织 人大代表开展视察和调研,在工业、 农业、科技、教育、文化等领域推进 会议期间,代表们不负全市人 贡献。在此,让我们以热烈的掌声, 创新创造,驱动稳健发展。在激发创 新活力、推动大众创业万众创新、培 群众普遍关注的大气、土壤、水污染 议事日程,在推动民生问题优先解 育新技术新产业新业态方面多提议 防治等现实热点问题,更加有效地 决、民生工程加快实施、惠民政策全 案建议.发挥科技在创新发展中的 组织监督检查,不遗余力地开展跟 面落实上尽心尽力,在解决就业、教 关键作用,助推崇尚创新在全市蔚 踪问效,促进绿色发展落地生根,开 然成风,形成创新发展的新局面,努 力拓展发展的新空间。

二要为协调发展凝心聚力。协 调发展注重的是解决发展中出现的 践证明,封闭导致落后,开放带来进 不平衡问题。人大要在党委的领导 下,围绕中心,服务大局,把人大工 用,让广大代表在开放发展中贡献更 作与发展大局紧密联系起来, 依法 行使好立法、监督、讨论决定重大事 项和任免等各项职权, 汇集助推协

议,凝聚人心,化解矛盾,共同推动 信阳又好又快发展。

三要为绿色发展倾心尽力。保 就是发展生产力。人大要责无旁贷 地积极宣传、推动绿色发展理念,把 生态文明建设摆在更加突出的位 置,把绿色发展融入到全市现代化 建设各方面和全过程, 做好相关立 法工作和执法检查, 走保护生态环 境的可持续发展之路。要抓住人民 百姓热盼的民生问题纳入人大工作 花结果, 让信阳大地天更蓝、山更 绿、水更清、环境更加优美。

四要为开放发展积极作为。实 步。人大要充分发挥代表的主体作 多的才智。人大代表是各行各业的精 英骨干,不仅在各自的领域和岗位上

积极作为,引领信阳经济社会开放发 展的容发展快速发展

五要为共享发展务实重效。共 享是中国特色社会主义的本质要 求。只有坚持共享发展,才能促进和 谐安定、凝聚各方力量,才能全面建 尊重群众, 把群众放在至高无上的 位置,把群众呼声作为第一信号,把 群众满意作为第一标准。要真诚倾 听人民呼声,真实反映人民愿望,真 正实现人民利益,把更多社会关注 育、医疗、社保、收入、住房等群众最 关心最直接最现实的利益问题上务 实重效,让人民群众在共建中共享

各位代表、同志们,让我们紧密 中央周围,在市委的坚强领导下,全 面发挥人民代表大会制度优势,依 法履行宪法和法律赋予的职责,持 续求进,务实发展,积极作为,为全 成绩突出,而且对内对外联系广泛, 面建成小康社会, 让信阳更出彩而

算审查委员会的审查结果报告。会议决定,批准《关于信阳市 2015年国民经济和社会发展计划执行情况与2016年计划(草 案)的报告》,批准信阳市2016年国民经济和社会发展计划。

关于信阳市2015年财政预算执行情况和 2016年财政预算(草案)的决议

信阳市第四届人民代表大会第六次会议审查了市人民 政府提出的《关于信阳市2015年财政预算执行情况和2016 年财政预算(草案)的报告》及《信阳市2015年全市财政预算 执行情况及2016年市级财政收支预算(草案)》,同意大会计 划财政预算审查委员会的审查结果报告。会议决定, 批准 《关于信阳市2015年财政预算执行情况和2016年财政预算 (草案)的报告》,批准2016年市级财政收支预算(草案)。

关于信阳市人民代表大会常务委员会

信阳市第四届人民代表大会第六次会议听取和审议了 张国晖主任代表市人大常委会所作的工作报告。会议充分 肯定市人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的2016 年主要任务。会议决定批准这个报告。

关于信阳市中级人民法院工作报告的决议

信阳市第四届人民代表大会第六次会议听取和审议了 张新中代院长所作的信阳市中级人民法院工作报告。会议 充分肯定市中级人民法院过去一年的工作,同意报告提出 的2016年工作意见,决定批准这个报告。

关于信阳市人民检察院工作报告的决议

信阳市第四届人民代表大会第六次会议听取和审议了 郭国谦检察长所作的信阳市人民检察院工作报告。会议充 分肯定市人民检察院过去一年的工作,同意报告提出的 2016年主要任务,决定批准这个报告。

信阳市人民代表大会公告

信阳市第四届人民代表大会第六次会议,于2016年2月 20日补选产生了信阳市第四届人民代表大会常务委员会副 主任,现予公告

信阳市第四届人民代表大会常务委员会副主任: 詹玉锋 杨明忠

信阳市第四届人民代表大会第六次会议主席团

2016年2月20日

信阳市人民代表大会公告

信阳市第四届人民代表大会第六次会议,于2016年2月 20日补选产生了信阳市中级人民法院院长,现予公告。 院长:张新中

> 信阳市第四届人民代表大会第六次会议主席团 2016年2月20日

信阳市第四届人民代表大会法制委员会 主任委员、副主任委员、委员名单

议通过) 设立信阳市人民代表大会法制委员会。

主任委员:耿新生

副主任委员:周烈显

委员(按姓名笔画为序): 冯桂荣(女) 余国忠 张银松 张焕群 陈焕成

+ +

曹建华(女) 熊海涛

詹玉锋同志简历



詹玉锋,男,汉族,1958 年10月出生,河南省罗山县 人,1972年9月参加工作, 1981年12月入党,中央党校 研究生院法学理论专业毕 业,研究生学历。

1972.09-1974.04 河南 省信阳地区罗山县周党公社 通讯员

1974.04-1976.04 河南 省罗山县法院法警

1976.04-1987.06 河南 省信阳地区中级人民法院法 警、书记员、助理审判员、法 院审判员

1987.06-1989.03 河南 省信阳地委政法委副科级协 理员、调查研究科副科长

1989.03-1993.06 河南

省信阳地委政法委调研科科 1993.06-1996.02 河南

省信阳地区综治办副主任 1996.02-1997.06 河南 省信阳地委政法委副书记、 地区综治办主任

1997.06-1998.08 河南 省县级信阳市委副书记、副 市长(正县级)

1998.08-1998.10 河南 省信阳市浉河区委副书记、 副区长(正县级)

1998.10-2003.09 河南 省信阳市平桥区委副书记、

2003.09-2009.06 河南 省新县县委书记(其间: 2004.03 -2004.07 在中央党 校县委书记进修班学习; 2004.09 -2006.07 在中央党 校研究生院法学理论专业学

2009.06-2012.04 河南 省新县县委书记(副市厅级) 2012.04-2014.02 河南 省开封市中级人民法院院长 2014.02-2016.02 河南 省开封市委常委、政法委书记

2016.02- 河南省信阳 市第四届人大常委会副主任

杨明忠同志简历



杨明忠,男,汉族,1960年 10月出生,河南省罗山县人, 1975年6月参加工作,1984年6 月入党,河南农业大学农业推 广硕士专业毕业,研究生学

1975.06 -1980.10 河南 省信阳市罗山县涩港中学民

办教师 1980.10 -1982.07 信阳 师范学校普师专业学习

师范学校团委干事 1983.10 -1984.09 河南

省信阳地区团委干事 1984.09 -1984.10 河南

省信阳地区团委组织部副部

1984.10 -1988.10 河南 新县县委书记

省信阳地区团委办公室副主 任(其间:1985.09-1987.07在 中国青年政治学院政治教育 专业学习)

省信阳地区团委组织部部

1990.08 -1993.01 河南 省信阳地区团委办公室主任 (其间:1992.01-1992.12在河 南省息县孙庙乡挂职任党委 副书记)

省信阳地区团委副书记

1997.10 -1999.04 河南 省光山县委常委、组织部长 1999.04 -2003.09 河南

2003.09 -2012.07 1982.07-1983.10 信阳 2010.10-2011.01在广东省佛

> 2012.07 -2016.02 河南 省新县县委书记

> 2016.02- 河南省信阳 市第四届人大常委会副主任、

1988.10 -1990.08 河南

1993.01 -1997.10 河南

省新县县委副书记

省新县县委副书记、县长(其 间:2007.03-2009.06 在河南 农业大学农业推广硕士专业 学习,获农业推广硕士学位; 山市南海区挂职任区长助

理)

院办公室副主任(其间: 1992.08 -1994.12 挂职任确 山县法院副院长) 1996.12-2001.12 河南 省驻马店地区(市)中级人 民法院经济审判第二庭庭

张新中,男,汉族,1962

1982.07-1982.08 毕业

1982.08-1986.06 河南

1986.06-1990.02 河南

1990.02-1996.12 河南

省驻马店地区中级人民法院

省驻马店地区中级人民法院

助理审判员(其间:1987.09-

1989.07在中央政法管理干

部学院法律专业学习)

年11月出生,河南省确山县

人,1982年8月参加工作,

1989年5月入党,郑州大学法

律专业毕业,大学学历。

园林学校园林专业学习

待分配

书记员

张新中同志简历

长 (期间:1999.06-2001.12 郑州大学法律专业本科自 2001.12-2005.03 河南

省平舆县人民法院院长 2005.03-2007.06 河南

省驻马店市中级人民法院副 院长、党组成员 2007.06-2008.11 河南

省驻马店市中级人民法院副 院长、党组成员、正处级审判

1980.10-1982.07 汝南 员 2008.11-2016.01 河南

省驻马店市中级人民法院党 组副书记、副院长、正处级审

2016.01-2016.02 河南 省信阳市中级人民法院院长

2016.02- 河南省信阳 市中级人民法院副院长、审 判委员会委员、审判员、代院 长;2016年2月20日信阳市四 届人大六次会议补选其为市 省驻马店地区中级人民法 中级人民法院院长

铿锵的誓言 庄严的承诺

□本报记者 黄 铎

左手抚按《中华人民共和国 宪法》,右手举拳,面向国徽,诵读 誓词。这是2月20日下午,市四届 人大六次会议新选举和表决通 过的国家工作人员进行宪法宣 誓的场景。此举在我市历史上尚 属首次。

会庄重严肃,悬挂中华人民共和 国国徽。当日下午3时20分,大会 己的姓名。庄严的宣誓赢得了全 宣布完选举结果后,新当选的市 人大常委会副主任詹玉锋、杨明 忠,市中级人民法院院长张新中 责任,也是面向全市人民递交的 以及刚获表决通过的市四届人大 法制委员会组成人员在全体人大 代表的见证下,身着正装,走向宣 誓台,进行宪法宣誓,向社会宣告 对宪法的忠诚,对职业的敬畏,主 市人大常委会审议通过了《信阳 动接受人民监督……

放着红色封面的《中华人民共和 施行,《办法》规定,凡经人大及 国宪法》,宪法的右侧是金黄色的 其常委会选举或者决定任命、批 誓词。 "我宣誓:忠于中华人民共和

职守,廉洁奉公,接受人民监督, 为建设富强、民主、文明、和谐的 社会主义国家努力奋斗。"高悬的 国徽前, 詹玉锋是这场集体宣誓 的领誓人,他左手抚按《中华人民 共和国宪法》,右手举拳,神情严 肃,面向国徽,领诵誓词。 其他宣誓人整齐列队,站在

詹玉锋左侧, 用铿锵有力的声音 市四届人大六次会议闭幕大 诵读誓词。诵读誓词后,詹玉锋和 在场的每位宣誓人依次报出了自 体人大代表的热烈掌声。

铿锵的誓言是一份沉甸甸的 一份庄严的承诺书, 让会场中的 每个人感受到宪法的神圣权威。

2015年12月31日, 在市四届 人大常委会第二十一次会议上, 市国家工作人员宪法宣誓办 记者在现场看到,宣誓台上 法》,该办法于2016年1月1日起 准任命的国家工作人员,以及 "一府两院"任命的国家工作人 国宪法,维护宪法权威,履行法定 员,正式就职时应当公开进行宪 职责,忠于祖国,忠于人民,恪尽 法宣誓。

• •

市四届人大六次会议共收到议案38件

记者从市四届人大六次会议议案审 政类的1件。 查委员会获悉,大会共收到议案38 件。这些议案内容丰富,涉及经济发 展、社会保障、民生改善、环境资源 卫生方类的9件;属于工业、交通、旅

大会议案审查委员会对代表提 出的议案十分重视,逐件进行了研 究和审议,建议将关于关爱留守儿 保护、基础设施建设等方面的问题。 童,加强寄宿制学校建设的议案(总 38件议案中,属于教育、科技、文化、第06号、总第07号)合并为一件,作 游、电业类的3件,属于农业、林业、 理工作的议案(总第31号),作为02 议、批评和意见"处理。

本报讯(记者 黄 锋)2月20日, 水利类的10件,属于劳动、人事、民 号议案,交付市人大常委会,分别由 市人大常委会教科文卫工委、城建 工委调查、研究、分析,提出处理意 见的报告,报市人大常委会审议。其 余35件,因其内容属于对我市有关 方面工作的具体建议、批评和意见, 按照本次大会《关于议案审议办理 为01号议案;关于加强我市物业管的规定》,拟作为向大会提出的"建

市四届人大六次会议胜利闭幕

二要为协调发展凝心聚力。人 大要在党委的领导下,围绕中心,服 务大局, 把人大工作与发展大局紧 密联系起来,依法行使好各项职权, 汇集助推协调发展的强大合力。要 抓住人民群众关注的热点难点和事 关全局的重大问题, 依法听取和审 议报告,开展执法检查和专题询问, 提出意见建议, 共同推动信阳又好 又快发展。

三要为绿色发展倾心尽力。人 大要责无旁贷地积极宣传、推动绿色 发展理念,做好相关立法工作和执法 大要真正在思想上尊重群众,把群 届人民代表大会第六次会议胜利闭幕。

检查,走保护生态环境的可持续发展 之路。要抓住人民群众普遍关注的现 实热点问题,更加有效地组织监督检 查,不遗余力地开展跟踪问效,促进 绿色发展落地生根,开花结果。

四要为开放发展积极作为。人大 要充分发挥代表的主体作用,让广大 代表在开放发展中贡献更多的才智。 人大代表既要做干事创业的模范,又 要为开放发展建言献策、铺路搭桥、 积极作为,引领信阳经济社会开放发 展、包容发展、快速发展。

五要为共享发展务实重效。人

众放在至高无上的位置, 把群众呼 声作为第一信号,把群众满意作为 第一标准,真诚倾听人民呼声,真实 反映人民意愿,真正实现人民利益, 在解决就业、教育、医疗、社保、收 人、住房等群众最关心最直接最现 实的利益问题上务实重效, 让人民 群众在共建中共享

张国晖最后说,让我们紧密团结 在以习近平同志为总书记的党中央 周围,在市委的坚强领导下,全面发 挥人民代表大会制度优势,依法履行 宪法和法律赋予的职责,持续求进, 务实发展,积极作为,为全面建成小 康社会,让信阳更出彩而努力奋斗! 在庄严的国歌声中, 信阳市第四